
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Jenjang Sekolah : SMP Negeri 2 Na IX-X 

 Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

 Kelas/Semester : IX/2 

            KD                               : 3.11 Mengidentifikasi isi ungkapan simpati,  

kepedulian, empati, atau perasaan pribadi dari 
teks cerita inspiratif yang dibaca dan didengar. 

          Alokasi Waktu             : 10  menit  

Tahun Pembelajaran    : 2021/2022 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat mengidentifikasi isi ungkapan simpatik dalam teks cerita inspiratif 

setelah berdiskusi dengan tingkat kebenaran minimal 75% 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Peserta didik dan guru berdoa. 

b. Guru mendata kehaddiran peserta didik. 

c. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran kepada peserta 

didik. 

d. Guru menyampaikan relevansi kompetensi dengan kehidupan peserta didik. 

e. Menyampaikan pengalaman belajar yang akan dilakukan peserta didik. 

2. Inti 

a. Peserta didik duduk sesuai kelompok belajar. 

b. Peserta didik bertanya jawab dengan guru tentang makna ungkapan simpati. 

c. Peserta didik mengamati dengan cara membaca teks cerita inspiratif yang 

terdapat dalam buku siswa. 

d. Secara berkelompok peserta didik mengidentifikasi ungkapan simpati yang 

terdapat dalam teks cerita inspiratif yang baru dibaca. 

e. Salah satu kelompok mempersentasikan hasil diskusinya kelompok lain 

memberikan tanggapan. 

f. Guru mengonfirmasi hasil diskusi kelas peserta didik. 

 

3. Penutup 

a. Peserta didik dan guru merangkum materi pembelajaran. 

b. Peserta didik dan guru merefleksi pembelajaran yang baru dilalui. 

c. Guru menilai penguasaan kompetensi peserta didik. 

d. Guru memberikan tindak lanjut. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  

Teknik :  Observasi 

Bentuk :  Lembaran observasi 

 

       

 

 

 

 



          Kelas  :……………………. 

          Hari, tanggal :…………… 

          KD  :…….. 
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         keterangan penskoran: 
        4 =apabila selalu konsisten menunjukkan  sesuai aspek 

        3 = apabila sering konsisten menunjukkan sikap sesuai aspek 

        2 = apabila kadang-kadang 

        1 = apabila tidak pernah 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

    Teknik  : Tes tertulis 

    Bentuk  : Uraian 

      Instrumen           :    

      

      Tuliskan ungkapan  simpati, yang terdapat pada teks   cerita inspirati yang baru 

kamu baca! 
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